

CORRECTION

In Vol. 16, No. 2, November 20, 1932, page 320, 2nd paragraph, 4th line,
for "0.02" molar read "0.002."